
SDGs 教育實踐：向真實世界學習，為真實世界行動 
-永續發展目標（SDGs）脈絡、教育對話與深度教學活動規劃設計- 

工作坊 
 

一、活動緣起： 
聯合國指出"教育"是實踐永續發展關鍵驅動力，而 Global Schools Program 也指出，教育工作對於地

球的未來處於關鍵位置，因為我們會教育下一代成為各行各業。因此，對於永續發展思維帶入教學

現場，是教育工作者不斷在思考的課題，而永續發展目標（SDGs）則是關鍵真實世界的媒介與錨

點。 
 
二、活動目的： 
引領教育工作者深入瞭解永續發展脈絡，與 17 項永續發展目標（SDGs）透過 ORID 深入對談，進

而透過交流共學以 17 項目標成為連結真實世界關鍵與重要錨點，再進一步進行跨領域以永續發展目

標（SDGs）核心內涵教學活動與課程設計，最後相互學學習與交流，最終希望參與老師能將相關教

學點子、想法帶回教學現場，一起為下一個世代永續未來努力。 
 
三、活動內容議題： 
 透過人類大歷史理解永續發展脈絡 
 永續發展帶給人類反思 
 教育對於實踐永續發展關鍵重要性 
 永續發展目標（SDGs）對話與共學 
 深度永續發展的教學活動規劃設計 
 向真實世界學習，為真實世界行動交流 
 
四、活動時間： 
民國 112 年 9 月 1 日(五) 10：00-16：00 
 
五、活動地點： 
國立臺中教育大學民生校區-求真樓 4 樓 K405 教室 
 
六、活動講師： 
國立臺中科技大學-通識教育中心何昕家副教授 
 
七、參與對象： 
對永續發展教育議題有興趣之各級學校教師或教育相關工作領域人士(亦歡迎對議題有興趣之學生) 
 
八、主辦單位： 
國立臺中教育大學-社會責任與永續發展中心、中華民國環境教育學會  
  



九、活動議程： 
時間 活動內容 主持/講者 地點 

09:30-10:00 報到 

民生校區 
求真樓 4 樓

K405 教室 

10:00-10:05 開場  

10:05-12:00 

【導論：SDGs知識脈絡】 

透過人類大歷史瞭解永續發展脈絡進而

針對 17 項 SDG 透過 ORID 
對話學習 

何昕家副教授 
國立臺中科技大學 
通識教育中心 

12:00-13:00 午休時間 

13:00-14:00 
【分組與暖身】 

SDGs17 項目標連結真實世界 
交流與共學 

何昕家副教授 
國立臺中科技大學 
通識教育中心 

14:00-15:00 

【討論與實作】 
教學活動與課程設計 

以永續發展目標（SDGs）核心內涵進行

跨領域教學活動與課程設計 

15:00-16:00 
【SDG Hub！交流與共學】 

教學資源大解秘！ 
16:00- 活動結束 

 
十、報名網址與注意事項： 

(一)報名連結與 QR-Code：https://reurl.cc/WGY4y7 

(二)即日起開放報名，工作坊正取 34 名、備取 6 名，截止時間 8 月 28 日（一）或額滿為止；行前

通知將於 8 月 30 日（三）前寄發。 
(三)全程整日參與活動者，且請於上/下午場次開始後 30 分鐘內完成簽到；活動結束後於規定時間

內完成問卷填寫，將於活動後透過 Email 發放研習證明。 
(四)主辦單位保有修正、補充說明、暫停或取消本活動之權利。 

 
十一、聯絡窗口： 
國立臺中教育大學-社會責任與永續發展中心-陳瀅竹專任助理 
電話：04-22181062；E-mail：yinju@mail.ntcu.edu.tw 
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